

# 南京也有电影小镇了!

落户江宁上秦淮湿地文化片区

快报讯(通讯员 王超 记者 赵丹丹 见习记者 宋经纬)南京也有自己的电影小镇啦!6月28日,华谊兄弟(南京)电影小镇奠基仪式举行,宣告小镇正式动工,选址在江宁上秦淮湿地文化片区。

按照规划,南京电影小镇总规划占地约2平方公里,项目结合湿地自然风貌、南京及江宁历史人文、华谊影视IP资源,打造重现清朝风格、康熙微服私访的“君临江南区”,奇幻电影风格的“东方魔幻区”,融入国际元素的“意大利街区”,以及华谊表演秀等。另外,还将建设影视配套项目,包括华谊明星艺术酒店、艺术家村及特色民宿等,分别以江南民国水乡、六朝方山古渡、江宁府街等文化元素为主题。

据介绍,南京电影小镇项目建成后,将由华谊兄弟实景娱乐负责主导运营。定位是长三角区域顶级配置的影视特色小镇,预计每年吸引游客300万人次,作为上

秦淮湿地文化片区的核心,将带动整个片区的旅游消费,也带动文化产业的发展,成为城市电影文化旅游名片。据悉,明年国庆前后,一部分区域将开放。

为什么选在南京建电影小镇?华谊兄弟传媒股份有限公司董事长王中军表示,南京是历史悠久的古都,像当年拍摄的《康熙微服私访记》《铁齿铜牙纪晓岚》,都是明清时期小桥流水的景色,而南京正符合这方面的特质。“老百姓不用担心门票过贵,基本保证门票在150元内,花200元可以玩一天。除了能走进电影的场景中,感受影视的魅力,还能住特色名宿。”王中军透露。

南京电影小镇开工,著名导演冯小刚、著名演员张国立等人也来力挺。提到“君临江南区”时,张国立特别强调,该街区不仅会还原“康熙”系列剧中的场景,未来自己如果拍摄明清题材的影视作品,很可能直接在南京电影小镇取景。



上秦淮片区华谊兄弟(南京)电影小镇项目地块位于江宁区方正大道与秣兴路交会口往东约1.8公里

## ● ● ● 相关新闻

### 云上软件园入驻南京未来网络小镇

除了华谊兄弟(南京)电影小镇正式开工,6月28日,位于江宁的南京未来网络小镇迎来一批重大项目集中签约,涉及中软云上软件园、天安数码城、标点全媒体科技产业园及标点大厦等8大重点项目,计划总投资达70多亿元。

## 宁高城际首列车运抵高淳车辆段

快报讯(记者 刘伟娟)6月28日,现代快报记者从南京地铁获悉,宁高城际首列车于6月26日顺利运抵高淳车辆段,这为宁高城际如期开通运营打下坚实基础。

宁高城际二期以禄口新城南站为起点,经江宁、溧水、高淳三区,终点到高淳站,与已投入运营的宁高城际一期在翔宇路南站同站换乘。线路全长52.42公里,设站5座,即铜山站·金肯学院·石湫站·江苏二师院·石臼湖明觉站·石臼湖团结坊站·高淳站。

据南京地铁介绍,目前宁高城际首列车已完成厂内80公里/小时以下型式试验,阶段性型式试验合格。首列车运抵高淳车辆段以后,将进行列车80~120公里/小时型式试验。待全部型式试验完成以后,将由南京地铁组织车辆监造、生产厂家在高淳车辆段内开展车辆预验收工作。

# 攻 你 不 行

**金日融**

公积缴存, 信用生活

广告

你最珍瑰

**江苏银行**  
BANK OF JIANGSU

## 拒绝家暴|高淳法院建立人身安全保护令联动机制

快报讯(通讯员 高研 见习记者 刘遥)6月28日,现代快报记者自高淳区人民法院获悉,近期该院联合区公安分局、区妇联、区民政局出台《关于联合实施人身安全保护令的意见(试行)》(以下简称“《意见》”),对人身安全保护令的申请、证据收集、案件事实调查、送达及执行等问题作出具体规定,对各自职责进行细化分工,建立常态化的部门协作机制,对家暴说不。

《意见》中明确,如果当事人因遭受家庭暴力或者面临家庭暴力的现实危险,可向法院申请人身安全保护令。如果因受到

强制、威吓等原因无法自行申请,可由亲属、公安机关、妇联、民政等代为申请。

《意见》指出,当遭受或即将面临家庭暴力,受害人暂时不宜回家时,可以向民政、妇联等部门申请庇护。基层妇联组织在收到人身安全保护令后,应主动联系法院,共同指派家事调查员在三个月内对人身安全保护令执行情况回访一次。

《意见》还指出,被申请人违反人身安全保护令,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,可根据情节轻重处以一千元以下罚款、十五日以下拘留。

## 南京南站地区设立41个非机动车点 10个专供共享单车

快报讯(通讯员 王媛 记者 刘伟娟)6月28日,现代快报记者获悉,南京南站地区综合管理办公室(以下简称南站综管办)在对路况和市民停放习惯进行细致研究后,对共享单车制定了堵疏结合的管理模式。在不影响交通的前提下,设立41个非机动车停放点。其中,站房核心区周边10个点为共享单车疏导点,专供共享单车停放,禁止停放私人非机动车。靠近社区附近商业设施、公交站台的31个点则为公共停车位,共享单车和市民个人的非机动车都可以停放。

共享单车疏导点 通讯员供图

## 三季度南京中小企业最缺人

快报讯(记者 项凤华 张然)6月28日,南京市人社局发布2017年第二季度南京人力资源市场供求状况分析报告。现代快报记者了解到,今年二季度,南京人力资源市场的求人倍率为1.21,也就是说,平均1位求职者可以挑选1.21个岗位。预计进入三季度,有限责任公司和私营企业将居于市场用工需求主体地位,这两类企业

最缺人。

值得关注的是,今年二季度,高中、大专、大学和硕士以上求人倍率分别为1.73、1.38、1.11、1.11,工作并不难找。但是,今年二季度和一季度相比,大学以及硕士求人倍率有所降低,且降幅略大,说明大学生求职潮已过去,但企业对高学历人才需求不减,市场供需状况平稳。

苏公培准字【2006】0003号

**澳星 AUSTAR** 专业、专心、专一!  
澳星—移民、留学专家!

# 买房移民

讲座时间: 7月2日下午1点半(周日)  
讲座地点: 南京中山南路315号(北京银行出国金融中心)

## 欧洲25万欧元起, 买房即获全家绿卡!

- ★ 永久房产+欧盟绿卡 畅行欧洲无忧
- ★ 教育全球化 子女免费享国际教育
- ★ 高福利/优越医疗 父母安享晚年 养老无忧

欢迎来电垂询  
24小时预约专线 **025-86827163**

<b>希 腊</b>	25万欧起, 无移民监, 2个月获永久身份
<b>西 班 牙</b>	一人申请三代移民, 6个月拿身份
<b>塞浦路斯</b>	30万欧起, 2-3月可获永久身份
<b>马 耳 他</b>	一步到位拿欧盟永居绿卡, 祖孙四代同时获得身份

24小时热线: 13770692907, 13770692905, 13770692207, 13770798742, 13770692208  
地址: 南京市鼓楼街 88 号绿地广场翠峰大厦 1008-1010 室